Mulde 1001,801,1201, 2001 und

Schweizer Karre Aufbau
MONTAGEANLEITUNG

Mulden: - Alle Typen verfiigen {iber vorbereitete Locher zur Befestigung —
vier Locher im Boden, zwei Locher in der vorderen Schrigflache.

- M8x25 Schrauben gehoren in alle sechs Locher.
Schweizer Karre Aufbau: - In der Rohrkonstruktion sind Locher zur

Befestigung vorbereitet
- M8x25 Schrauben gehoren in alle sechs Locher

Packungsinhalt:

Mulden 1001, 80I, 1201, 200l — 6x Schrauben M8x25, 1x Muldenstiitze

Schweizer Karre Aufbau - 6x Schraube M8x25, 1x Unterlage grof3, 8x
Unterlage klein, 38 Schrauben 6x20, Muldenstiitze

2001 Schweizer Karre Aufbau



